

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底》

【详见 太仓 APP】

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云转阴,明天阴有小雨。东南风4级。明晨最低气温:11~12℃,今天最高气温:21~22℃。

太仓新闻网:www.taicangdaily.com

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

## 高新区多个项目开工开业

奏响勃然奋励、精业笃行的春之序曲

本报讯(记者 王俊)昨日,娄城阳光明媚、春风送暖,高新区多家企业举行项目开工开业仪式,不约而同奏响勃然奋励、精业笃行的春之序曲。市委书记汪香元应邀见证企业的喜庆时刻。

伯曼输送分拣系统项目由德国伯曼集团投资建设。德国伯曼集团是输送、装卸、码垛、包装、分拣/分类领域国际领先的内部物流系统生产商。该项目将建立伯曼集团在中国唯一的先进生产制造基地,建成后年产输送分拣产品2000套、输送带34000米。项目计划总投资1亿欧元,达产后预计年产值超14亿元,亩均税收超100万元。在项目开工仪式上,汪香元与伯曼集团CEO霍理德分别致辞。

汪香元代表市委、市政府向伯曼集团表示祝贺,对伯曼集团落户太仓,到今年1月伯曼正式注册成为太仓

第500家德企,再到项目开工奠基,伯曼与太仓之间的合作越来越深入、友谊越来越深厚。对德合作是太仓的一张靓丽名片,德企落户从第1家到第100家花了14年时间,而从第400家到第500家仅用了两年多时间。我们将加快打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,全力支持伯曼等德企在太仓舒心发展、做大做强,确保每一位德企员工都能享受到优质的医疗、教育资源,体验到家的感觉。

霍理德介绍了伯曼集团相关情况,并表示,去年伯曼集团扩大对华投资,想在长三角地区寻找一个理想的地方,最后决定选择太仓。这是因为太仓素有中国“德企之乡”的美誉,深耕对德合作30年,德企在这里有广阔的发展前景。另外,落户过程中我们真切感受到,“太仓速度”不仅是一句口号,而是化作了实际行动,太仓方面的高效、专业给我们留下了深

刻印象,这也是我们选择太仓的重要原因。我们非常确信,伯曼集团和太仓未来会取得双赢。

“始祖鸟”是一个备受欢迎的户外服饰品牌,随着莱珀豹高端户外装备项目正式开工奠基,太仓人很快就能穿上“太仓造”的“始祖鸟”了。莱珀豹高端户外装备项目由苏州莱珀豹服饰科技有限公司投资建设,打造以科创+智能+低碳环保5G全覆盖的全球首家集生产、研发、体验及工厂店于一体的亚玛芬体育品牌新型旗舰基地,包含“始祖鸟”及相关品牌生产车间、研发中心、展示体验馆等。

三全食品知名度也极高。此次三全食品股份有限公司旗下苏州全味食品有限公司在太仓增资扩产,开工建设全味速冻食品加工项目。该项目总投资5亿元,新建厂房及辅房约5.5万平方米,建成后可年产速冻汤圆、速冻水饺等速冻食品10万吨。

此次开业的太仓麓麓智能科技有限公司、太仓万德高端装备有限公司、趋动汽车科技(太仓)有限公司都是优质企业。麓麓智能科技有限公司致力于创造中德技术合作新典范,推动中德技术标准深度融合与发展,帮助中德双方企业提升核心竞争力。万德主要开拓中国高端装备市场,业务涉及码头、矿山、钢铁、电力、轨道交通、汽车产业等高端装备制造领域。趋动汽车科技的总部位于德国亚琛,主要为宝马、大众等整车厂客户提供技术开发服务。

项目是经济发展的“牛鼻子”,今年以来,高新区统筹推进项目谋划招引、落地建设、投产达效工作,为夺取首季“开门红”、实现“全年红”注入更强劲动能。一季度,高新区总投资82.56亿元的21个项目火热开工;23个项目投产,达产后年产值预计超70亿元,税收超5亿元。

市领导毛雅萍、张展参加活动。

今日导读

城厢法治政府建设  
提质增效

&gt;&gt;&gt; 02版

学习贯彻  
全国人代会精神

本报讯(记者 张立)昨日,市人大常委会举办人大系统学习贯彻全国人代会精神暨“人大代表讲坛”活动,邀请全国人大常委会副秘书长王红星主持活动并讲话,副主任韩彪、顾建康参加活动。

活动上,王红星围绕十四届全国人大二次会议盛况、习近平总书记在大会议期间重要讲话精神和“一府两院”工作报告主要内容、国务院组织法修改情况、江苏代表团主要活动和审议情况、个人感想等方面,作了生动全面宣讲,对参加活动的人大代表和人大机关干部深入理解、全面贯彻全国人代会精神具有极大的帮助。

王红星强调,这次全国人代会是在中华人民共和国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话,强调的都是事关现代化建设全局的重点问题、关键问题,饱含着对江苏发展的殷切厚望、对江苏人民的关心关爱,为进一步做好工作提供了根本遵循和行动指南。人大系统要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全国人代会精神上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断丰富全过程人民民主的太仓实践,在精心描绘中国式现代化太仓新图景中展现人大作为、贡献人大力量。

加强田管  
确保小麦好“丰”景

昨日,沙溪镇泥桥村一片农田间,农技人员用无人植保机为小麦喷洒除草剂。目前,该村种植的近6000亩小麦进入拔节生长期,农技人员抢抓农时,做好小麦的田间管理,为小麦丰产丰收打好基础。 记者 计海新 摄

提升人大代表  
依法履职能力和水平

本报讯(记者 张立)昨日,市人大常委会举办“学法用法·依法监督”系列活动暨宪法专题讲座,进一步推进法治人大建设,不断提升人大代表和人大机关干部依法履职能力和水平。市人大常委会主任王红星,副主任韩彪、周鸿斌、顾建康参加活动。

活动上,市委党校理论研究室副主任张杨作宪法专题讲座。他以“学习习近平总书记关于宪法的重要论述,谱写新时代中国宪法实践新篇章”为题,围绕“关于宪法基本理论”“关于国家性质、形式和标志”“关于国家基本制度和机构”“关于公民的基本权利和义务”“关于宪法实施和监督”五方面的论述进行了讲授。讲解深入浅出,既有政治高度,又有理论深度,具有很强的理论性、指导性。

活动强调,人大代表和人大机关干部都要紧贴岗位职责,主动担当作为,带头尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要做到深刻认识宪法的重大意义,充分保障宪法的实施,让宪法精神根植人民心中。要充分发挥人大制度优势、职能优势、工作优势,用法治力量助力我市经济社会高质量发展。

## 70名准新兵帅气亮相

本报讯(记者 薛海荣)“一、二、三、四”“一二三四”……昨日,在市国防教育训练场上,不时传来整齐响亮的口号声,一群身着迷彩服的年轻人正在这里训练。他们是我市2024年春季征兵中被批准入伍的准新兵。

年轻的面孔、坚定的眼神、结实的肩膀,这些小伙子们举手投足间尽显硬汉气概。役前教育训练自3月2日开始,严格按照“封闭管理、择优选拔、全程淘汰”的原则,从85名预定新兵中筛选出70名准新兵。

来自浮桥镇的双胞胎兄弟周洋和周海均毕业于本科院校,在训练中互相鼓励、互帮互助,各项成绩都非常优秀。来自陆渡街道的吕一,今年是二次入伍,曾经在特种部队服役的他充分发挥自己军事素质好的特长,积极帮助其他新兵,和他们一起进步。

立正、稍息、蹲立、敬礼……大家的每个动作都十分标准。为了做好这次役前教育训练,市征兵办从专武干部、退伍军人、民兵教练员中选聘骨干人员,担负教学和管理任务。经过十多天的封闭式集训,我市今年春季征兵被批准入伍的70名准新兵的每个动作都已经有了模有样,为成为一名合格军人打下了良好基础。

## 港区项目建设红火开局

本报讯(记者 王倩)春日的脚步是催人奋进的鼓点。日前,记者走进震坤行智能制造(苏州)有限公司新建智能制造工厂项目建设现场,只见塔吊矗立,机器轰鸣,工程车辆来回穿梭,工人们正紧张有序地施工,一派热火朝天的建设场景。

“目前项目进展一切顺利,整个厂区的土建部分已于去年12月完成,现在正在进行厂房主钢构加工生产工作,预计本月中旬进场吊装,其余配套工作也在陆续开展。”项目总监戴星星

介绍,自去年开工建设以来,项目进展迅速。为了实现今年9月底竣工的目标,项目方将倒排工期、挂图作战,强化项目全过程管理,加大协调、督促力度,及时解决施工过程中遇到的困难和问题,尽全力为生产部门提供有利施工条件。

震坤行是国内领先的MRO采购服务平台,为客户提供一站式MRO采购和管理服务,并为行业价值链上的参与者提供数字化和履约解决方案。该项目是震坤行首个投资购地建设的

生产基地项目,将进一步增强该公司在紧固件领域的竞争力、扩大销售面并增加客户粘性。

项目建设“拉满弓”,全力冲刺“开门红”。港区各个项目工地上涌动着建设热潮,机械声、欢笑声、奋斗声构成一首高昂的奋进曲,响彻在港城的春天里。港区将坚持项目为王,紧盯全年目标任务、推进项目转化,促进在建项目快建设、早投产,计划推动15个项目年内竣工或投用。

今年,港区申报太仓市级及以上

重点项目36个,总投资约402.13亿元,计划完成投资86.25亿元。其中,新增新建重点项目24个,总投资约197.05亿元;申报省重大项目4个,申报苏州市重点项目18个(含4个省重大项目)。港区各部门将加强沟通协调、联动“作战”,为每个新建项目量身定制报批报建流程图,挂图作战、掐表落实,推动新增新建重点项目于上半年全部开工建设,全力跑出“加速度”,奏响发展“奋进曲”。

